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ΘΕΜΑ 2ο  

α. Είναι ( )
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Είναι ( ) άρα το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές. (ΑΒ = ΑΓ
 

γ. Είναι 
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ΘΕΜΑ 3ο  
α. Είναι ( ) .x a x af x e xe−′ = + −  Για ( )0 : 0 .ax f e−′= =  Είναι eελ =  



    Πρέπει  ( )0 1f ελ α α′ = ⇔ − = ⇔ = −1.

,

 

β. i Είναι  οπότε ( ) 1,xf x xe x+= ∈ ( ) ( )1 1 1 .x x x 1f x e xe x e+ + +′ = + = +  

Είναι  αφού ( ) ( ) 10 1 0 1 0xf x x e x x+′ = ⇔ + = ⇔ + = ⇔ = −1 1 0xe + ≠  για κάθε   .x∈
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f ΄                        -     + 
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Είναι η f συνεχής στο ( ], 1−∞ −  και ( ) 0f x′ 〈  για κάθε ( ), 1 ,x∈ −∞ −  άρα η f  είναι γνησίως 

φθίνουσα στο ( ], 1 .−∞ −  Είναι η f  συνεχής στο [ )1,+∞  και ( ) 0f x′ 〉  για κάθε  

άρα η 

( )1, ,x∈ +∞

f  είναι γνησίως αύξουσα στο [ )1, .+∞  Άρα η f  παρουσιάζει ελάχιστο για  το 
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άρα ο άξονας x x′  είναι οριζόντια ασύμπτωτη της fC  στο .−∞  
 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο

 
α. Είναι  ( ) ( ) ( ) 1 ln , 0h x f x g x x x x= − = − − 〉

Είναι ( ) 1 11 .xh x
x x

−′ = − =   

Είναι ( ) 10 0xh x x
x
−′ = ⇔ = ⇔ =1 

 
 



 
x            0                               1                     +∞  

 

h ΄                        -     + 

 

h                               

  

 
 
οπότε η h παρουσιάζει ελάχιστο για 1x =  το ( )1 0h .=  Άρα 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )1 0h x h f x g x f x g x≥ ⇔ − ≥ ⇔ ≥ .  
 
 
β. i. Είναι η h συνεχής στο [ ]1,e  και ( ) 0h x  για κάθε ′ 〉 ( )1,x e∈ . Άρα η h είναι γνησίως 

αύξουσα στο [ ]1, ,e  δηλαδή για 1 x e≤ ≤  θα είναι ( ) ( ) ( ) ( )1 0h h x h e h x e 2.≤ ≤ ⇔ ≤ ≤ −  

ii. Είναι h x  για κάθε ( ) 0≥ [ ]1,x e∈  οπότε 
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 τετραγωνικές μονάδες. 

 
iii. Είναι 
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